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EXAMEN JUNIO 2018 — RESVELTO

1. El rango de la matriz
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A=1110 08:
02 2
a) 1. b) 2. \Q g

2. El conjunto de soluciones del sistema
x4y
T—Y—2z

a) Un punto en el espacio.
N Una recta en el espacio.

¢) Un plano en el espacio.
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define:

3. El valor del limite
rsen.r
] —————
a—0log (1 + x2)
(donde log significa logaritmo nepe-
riano), es:

N 1. b) «. ¢) ©/2.
4. Las rectas:
i r—2 y—3 =z-1
2 T — & 1
5 1—2:y—A7::—2
1 1 2

se cortan en un punto para el valor de k:
a) k=0. Nk:l. c) k=2

5. El drea del triangulo cuvos vértices son
los puntos P = (1,2, -3),Q = (—2.1,0)

v O =(0,0.0) es:
70 70

i’].) ﬁ b) ﬁ.

6. El coseno (gel {Iﬁl(%l]l() # formado por los
AC,

vectores AB v AC', determinados por los
puntos A(2.1.0), B(3.0.0) v C(4.1.2),
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a) cosl) = —

7
1
08l = —.
\ o8 3
¢) cos = 0.

7. La funcién

corta al eje X en:
N Un 1inico punto.
h) Dos tinicos puntos.
¢) Tres puntos.
8. La grafica de la funcién
.l':‘
[(z) = G172

tiene como asintota la recta:
a) x=3.

\ y=r+2
c)y=—-x+2.

9. Sean A vy B dos sucesos de un espa-
cio muestral F. donde A y B denotan
los sucesos contrarios. Tenemos asigna-
da una probabilidad en £ de modo que
P(ANB)=1/9y P(ANB) = 2/9, en-
tonces:
f\P(BM] =1/3.

h) P(B|A) = 2/81.
¢) P(B|A)=1/9.

= 4
f rsenzxdx
0
vale:

N3 9309 oo

10. La integral
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1. Estudiar la posicion relativa de los planos

T oo omr+z=1
o oomy —z=10

T r (m+1lr+y+2z2=m+1

sogtin los valores de m.

2. Hallar las asintotas, intervalos de crecimiento v decrecimiento de la funeion:

flz) =

el —1

Hacer un eshozo de la grifica de [,

N lIAl=m*>m*=0>m=0
Sim =0 - Por el Teorema de Roché Frobenivs »>SCD y los 3 planos se cortan en on ponto.

Si m#0 = Por el Teorema de Roché Frobenivs 2 Sl y hay 2 planos paralelos gue cortan al
otro.

2) Dominio: R excepto los valores que anvlan el denominador, es decir:
e =1=0-> =12 %=0-> Dom (f) = R - {0}

AV: jx=07 2 lim,_,—— vk 9 L'H éllmx_)O =1-> No tiene

1
® gx

AH: llmx_,Oo pra =—9LH911mx_> -i—O%TlendeaOen+w99 0

. X —00 .
lim,_,_q prarhire - No tiene

AO: Como tiene AH en +==, estudiamos si tiene AO en —-=:

m = llm ; = hm ;"
X=00 (ox_1)x X=00 (gx_7)

1i e*
= 1My _ m—o

xeX

+ x=lim,_,_ © o1

n= limx_,_oom—( ]) = limx_,_oo( e 1)

y=-x coando x>-=
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Monotonia:

_(e*-1)—x(e*) _ e¥*-1-xe* _ YT SR %)= _ 4 mAy|
) = ez = e = © > e =1 -xe"=0 2e"1-¥=1 2x=0, pero no serd maximo

ni minimo porque no pertenece al dominio.
Estodiamos el signo de f (%)

(0 -1 1

- 0 - Siempre decrece

pues en ¥=0 no cambia de signo

Esbozo:




